© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

09012283 HANSATWIST XL - Griferia de lavabo

EAN: 4015474263826

statichansa.com/09012283

Piezas de repuesto
SP09012283
Nombre Codigo

1 Maneta Cromado 59913910
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
13 Embellecedor Gris 59912112

2 Capuchon, 33x3 mm Cromado 59912504
3 Tuerca sujeccion, M40x1 1003409V
4 Cartucho, 3.5 Eco 59912324
4 Cartucho, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325

43 Junta, d 28.24x2.62 59912590
b Junta, d 10.10x1.60 59905072
51 Varilla vaciador Cromado 59913067
5.2 Racor guia 59904624
53 Arandela 59914591

55 Fixing plate 59904765
5.6 Tuerca, M8x1, SW13 59904766
57 Conjunto de fijacion 59912113

58 Tubo flexible, =430, G3/8-M10x1 RH [ SER R Gl 59913213

59 Tubo flexible, L=430, G3/8-M10x1 59912515

510 Junta, d 7.65x1.78 59902337
51 Junta, 9.5x14.4x2 59912551

5.14 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474

6 Aireador, M24x1, 6 |/min Cromado 59913727

7 Vaciador automatico Cromado 59904620
7 Vaciador automatico, (2019-) Cromado 59914764
N Clave, SW30/34 59912108

1


https://static.hansa.com/09012283

